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Øverste rekke fra venstre: Rolf Ivar Storvold, Astor Bergsvein Reberg, Alf Bertil Drugli, Leiv Birger Rædergaard, Ove Martin Lyngen, 
Ola Heggem, Steinar Bakk, Kjell Magne Brevik, Ola Sletvold, Ove Strand, Kjell Romundstad, Lars Haukli, Geir Arild Brøndstad, 
Steinar Osvald Olsen, Egil Martin Gulla, Morten Romundstad, Viktor Tokle, Hans Jon Solem.
Midterste rekke fra venstre: Hanna Joril Høiby, Inger Elisabeth Aspaas, Gerd Johanne Sølberg, Jann Erling Solemsmo, Åse Bolme, 
Torill Bolme, Jan Ingvald Bergsrønning, Else Svinsaas, Ingunn Anny Holden, Solfrid Bergsrønning, Johanne Taagvold, Tone Lisbeth 
Lyngvær, Anne Marie Olsen, Elisabet Bertine Vaage, Gunni Helen Hilstad, Oddlaug Salberg, Anne Grethe Kjeldstad, Eva Kristin 
Røttereng, Aud Smevoll, Ulla Christina Kjølaas, Tone Kjeldstadli, Svein Ivar Romundstad, Eva Vanvik, Eirik Vaslag, Ellen Marie 
Holte, Marit Rindal, Wenke Moldjord, Maren-Anne Sundli, Rigmor Steigedal, Jorunn Solli.
Fremste rekke fra venstre: Aase Marie Vedø, Marie Kvam, Bjørg Kristin Kirkhus, Tove Holte, Inger Furuhaug, Liv Storsve, prest 
Einar Solli, Grethe-Mari Anderson, Rigmor Berg, Lillian Johanne Hansen, Lorna Sissel Reberg, Berit Karin Løfshus.

Fremste rekke: Aina Klara Vaslag, Margit Syrstadvoll, Eva Johanne Dombuhaug, Aase Carlsen, Guri Ingeborg Kvam, Borgny 
Mjøen, Jorunn Anette Dombu, prest Olaf Havdal, Gunnvor Skjølset, Kari Samskott, Guri Johanne Hilstadrønning, Johanne Syrstad, 
Kjelfrid Skjervold, Liv Aase Volløyhaug.
Andre rekke: Torleif Storås, Kjell Erik Walstad, Hans Richard Damli, Freddy Storås, Anne Lise Holiløkk, Marie Syrstad, Bjørg 
Anderson, Anne Lise Øklend, Torgjerd Loe, Kristine Resellhagen, Solveig Haltbakk, Kari Vigdis Syrstadeng, Elisabet Bertine Vaage, 
Tor Olav Sølberg, Gustav Kant, Erik Loe.
Tredje rekke: Gunnar Ree, Arvid Bakk, Tor Olav Berbu, Bjørn Salberg, Paul Birger Røen, Svein Asgeir Halsetrønning, Ola Røen, 
Jarle Winsnes, Gjermund Hjeldnes, Rolv Resell, Stein Joar Kjerstad, Eiliv Sølberg.
Bakerste rekke: Knut Otto Løkkbakk, Asbjørn Kalstad, Leiv Johan Grefstad, Eindride Einum, Arne Druglimo, Jon Syrstadeng, Geir 
Arne Dombuhaug, Jan Atle Hoem, Johan Arne Lium.
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Noen betraktninger fra en 
pilegrimsvandring
Å legge ut på pilegrimsreise er kjent i de aller fl este religioner. 
Mennesker har til alle tider søkt etter sin opprinnelse, en 
nærhet til det evige, noe som er hellig for dem. Et sted der 
skillet mellom det jordiske og det himmelske er tynnere enn 
andre steder, et sted som forteller om det gudommeliges 
nærvær i tilværelsen, eller et sted som har en særlig 
betydning i den enkeltes liv.
Jeg fant et slikt sted på Iona i mai i år, en øy vest i havet som 
var omgitt av hav på alle kanter. Iona ligger på Hebridene, 
på nordvest kysten av Skottland.
Ansikt til ansikt med dette havet dukket det opp noen 
undringer:
Hvorfor har jeg det så travelt? Hvorfor har jeg alltid så 
mye som jeg skal? På hvilken måte gjør det min tilværelse 
meningsfull? Hva vinner jeg, og hva mister jeg? Og når jeg 
en gang skal dø, hvordan vil jeg så beskrive mitt liv? -
Som pilegrim trenger jeg ikke rekke noe, jeg trenger ikke å 
haste videre for å nå noe. Jeg trenger bare å  VÆRE, autentisk 
og ikke tilpasset, på Veien som er målet, på Veien som gir 
retning i livet.
Vandring smaker langsomhet, en motvekt til hastighetens 
tid. Vandringen er et språk for sansene, følelsene, intuisjonen 
og fantasien – et hjertespråk. Et hjertespråk for hjertesmerte 
og takknemlighet.
Keltisk spiritualitet handler om at det evige viser seg i det 
skapte. Det keltiske kors med ring refl ekterer en helhetlig 
tanke der alt hører sammen. Skapelsen er Skaperens bok 
der vi kan lese Gudsmysteriet, der jeg leser Guds kjærlighet 
i hvert eneste blad og hver eneste blomst. På Iona utviklet 
det seg i tidlig middelalder en kristen spiritualitet som var 
forankret i en dyp naturbevissthet og sensitivitet overfor 
skaperverket og dets ordløse tale. En slags sanselighet i det 
åndelige, og en åndelighet i det sanselige.
Columba Bay var et vegmerke på min vandring. 
Når jeg hører havet, hva tenker jeg da?
Hva er det med havet på Iona, bølgene, havets hvileløse 
vandrere?
Er det gjenkjennelsen i det hvileløse fl akkende og urolige? Er 
det dypet og det uforutsigbare, kreftene i det stormfulle eller 
dønningene og rytmen som gir ro med sin lavmælte pust? 
Havet med sine gamle sanger. For en gang skyld har jeg ikke 
kontrollen, for en gang skyld hviler jeg i noe som rommer 
mer enn jeg kan ane, smak av himmel og lukt av hav.
Søren Kierkegaard har sagt: «Det farligste er at blive alt for 
hurtigt færdig».
Lyden av havet som omringer Iona er det jeg sist vil glemme; 
erfaringen av dens krefter, 
begeistringen for dens 
skjønnhet og takknemlighet 
for dens gaver.

Vegen valgte meg, og jeg 
takker –

Sissel Roland, pilegrim
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På vandring gjennom livet – 
Pilegrimsvandring som ledertrening
For ellevte år på rad holder Ung kirkesang sin ”korsommerskole” 
på Mjuklia. Barn og unge fra hele landet (som alle år er det 
også denne gangen med noen fra Meldal) samles for å 
synge sammen, og øve frem mot å synge på gudstjeneste i 
Nidarosdomen.

I forkant av korsommerskolen holdes det hvert år en 
pilegrimsvandring. Denne vandringen er for ungdom fra 16 
år og oppover. I løpet av korsommerskolen skal de ha ansvar 
og lederoppgaver, og denne pilegrimsvandringen er til for å 
forberede dem på det.

Tidligere år har vandringen gått fra Dovre til Meldal. I år starter 
vandringen i Meldal og går inn til Nidarosdomen.
Den 23. juli kommer 20 ungdommer hit for å gjøre seg klar 
til å gå. Med seg på turen har de en vandringsleder, voksne 
medvandrere og en ”bilegrim”, som kjører bagasje og står for 
innkjøp og matlaging.

Gjennom vandring, tidebønner, fi losofi ske samtaler, undervisning 
og aktiviteter forberedes ungdommene på å være gode ledere 
for de andre deltakerne.
I tillegg til vandring, samtaler, undervisning, lek og moro 
består dagene av tidebønner til faste tider. Tidebønner har sin 
opprinnelse i klosterlivet, og er små gudstjenester holdt til faste 
tider, og har alle sin faste liturgi. På Ung kirkesangs vandringer 
holdes det tre tidebønner i løpet av dagen.

Torsdag 23. juli skal de holde completorium, tidebønn for 
kvelden, i Meldal kirke kl 21.00. Hit er alle velkomne til å delta 
eller å bare høre på.

Johanne Bjørkhaug

For fl ere bilder, mer info om vandringen, korsommerskolen 
eller Ung kirkesang se www.sang.no



Du kan også fi nne informasjon fra      
menighetene på vår facebookside og på 
www.meldal-kirkekontor.no 
Her legger vi jevnlig ut aktuelle saker og 
annonseringer. 
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Takkeannonser

Neste nummer kommer 1. juli - frist for stoff 15. juni

Hjertelig takk for all vennlig deltakelse, blomster 
og pengegaver til Meldal Helsetun i forbindelse 

med vår far Oddmund Grefstad’s 
bortgang og begravelse.

Jan Inge, Steinar og Odd Arild

Takk til Meldal menighet for den fi ne blomsten og 
gode ønsker på 80-årsdagen min.

Irene Kvam

Takk til Løkken menighet for den fi ne blomsten og 
gode ønsker på 80-årsdagen min.

Bjarne Brandås

Takk til Løkken menighet for blomster på min 
90-årsdag.

Ruth Salberg

Hjertelig takk for all oppmerksomhet og deltakelse 
ved min mor Jorunn Grefstad sin 

bortgang og begravelse. 
Takk også for pengegaven til Meldal Helsetun.

Nils Olav

Hjertelig takk for all oppmerksomhet og deltakelse 
ved Bjarne Haukli sin bortgang og begravelse.

Takk også for pengegaver til 
Hjemmetjenesten i Meldal.

Reidun Brandsæter m/ familie

En varm takk for deltagelse, blomster og 
pengegaver i forbindelse med 

Olav Romundstad sin begravelse.
John J. og Solveig
Erling og Jorun

Takk for all vennlig oppmerksomhet og deltagelse 
i forbindelse med Anne Bjørkhaug Kvams 

bortgang og begravelse. 
Takk til betjeningen i 2 etg. ved helsetunet for god 

og omsorgsfull pleie. 
Takk også for gaver til Stiftelsen Diakonova gitt i 

forbindelse med begravelsen.
Morten Kvam m/ familie

Tusen takk til Løkken menighet for den fi ne rosen 
jeg fi kk på 85 årsdagen min.

Borghild Ringli

Jeg vil takke Meldal menighet for vakker blomster 
jeg fi kk på min 85 årsdag.

Erling Hove

Takk for deltakelse ved vår far 
Ingvar Fossfl aten sin død og begravelse. 

Takk for gaven til kreftsaken.
Joril og Janne m/ familie

Strikkehygge i Meldal kirke - nye datoer
Vi ønsker velkommen til nye strikkekvelder i kirkestua, Meldal kirke. 
Her blir det mulighet for å slå av en prat med strikketøy i fanget og 
kaffekopp 
i hånda. Er du ikke av dem som strikker eller hekler, så ta turen for 
en hyggelig prat. 
Unge som gamle er hjertelig velkommen!

torsdag 10. september kl 18.00 og torsdag 1. oktober kl 18.00


